                                             Történet nagyapámról és a Cseppekről

                                                                     (pályamunka)

Történetem egy ismeretlen, mégis hálás kapcsolat kialakulásáról szól. Szereplője két olyan ember, akik a szememben hatalmasnak tetszenek. Az egyik szereplő az anyai nagyapám, a másik az az ember, akinek nevét több millióan ismerik, hatalmas szeretettel és köszönettel emlékeznek vissza „Jóska bácsira”. Többek között én is neki köszönhetem, hogy egészségben kaptam vissza a számomra legfontosabb személyt: nagypapámat. 

1955-ben született egy vidéki kis faluban, ahol ma is élünk. Rengeteget dolgozott, s mindezt a családjáért tette. Betegség rajta soha nem fogott ki, az orvos sem betegként, hanem „barátként” ismerte. Két gyermekét becsülettel és tisztelettel nevelte fel, egy olyan asszonnyal közösen, akire bármiben számíthatott. Mindig mellette volt, mind jóban, mind pedig rosszban. Lánya megromlott családi helyzete miatt unokáját is magára vállalta, odaadóan a mai napig is neveli. Most ez az unoka szeretné elmesélni, miként kapta vissza a nagyapját, akire édesapjaként tekint. 

Soha meg nem gondoltuk volna, hogy egy életerős ember egyik napról a másikra a betegség karjai között kerüljön az elveszés szélére. Az egész 2005. év őszének elején kezdődött, amikor egy esős délutánon is a kertbeli munkákat végezte. Szavaival élve: „ezt még meg kell csinálnom, hisz holnapra már mást terveztem”. Pár napra rá belázasodott, s állapota a napok teltével egyre csak romlott. Persze családja felé ebből mit sem mutatva ugyanúgy dolgozott éjt nappallá téve. Ezt folytatva addig, míg egy napon az ágy köteléke szorította magához, s akkor már nem volt visszaút, el kellett mennie az orvoshoz. Nagymamám kísérte el a háziorvoshoz, aki a vizsgálat után semmi biztatót nem tudott mondani. Félelmünk az „égig ért”, mivel az orvos két betegségre utalt, mely a legszörnyűbb a sok közül, amit az ember el tud képzelni. Mikor megtudtam, hogy mit mondtak, csak egy dolog lebegett előttem: „mi lesz velünk, ha tényleg ennyire komoly a helyzet?”. 

További kórházi vizsgálatok után (melyek kielégítő és biztos eredményt nem tudtak mondani) nagyapám beutalót kapott Nyíregyházára, a Jósa András Kórházba. Fájdalmas szívvel kellett őt elengednünk, de tudtuk: ez a megoldás. Az ember, aki mindennap fizikai munkát végzett, most olyan szinten volt, hogy az ágyból való felkelés is csak nehézségek árán sikerült. Szervezete legyengült, semmit sem evett, 30 évnyi dohányzás után még azt is letette. 

A kórházban rengeteg dolgon átment, mely hatalmas szenvedéssel járt, azonban mégis az fájt neki a legjobban, hogy nem lehet a családjával. A szövetminta vétel után az orvosok megállapították: se daganat, se tüdőbetegség. De akkor mégis mi a baj? Kérdések és vizsgálatok sorozata következett és egy fél év kórházban eltöltött idő. 
Végül is megállapítást nyert a betegség, ami az én erős nagyapámat a végzet szélére sodorta. Lábon kihordott tüdőgyulladás, melynek következtében egy gennygóc alakult ki a tüdején, valamint a bal lebenyen egy kisebb lyuk keletkezett. Újfent orvosi kezelések sora, gyógyszerek tömkelege következett. 
A napi sokszori infúzió és gyógyszer mellett rendszeres fogyasztója volt a Béres Cseppnek. Bár nem volt a gyógyszerei között kötelezően előírva, ő mégis tudta, hogy ez az egy, ami természetes a sok méreganyag mellett. 
A Béres Csepp reményt adott neki, hogy újra csak a családjáért tud majd élni. Napi többszöri adagban vette be a készítményt, állapota napról napra javult. Aztán egy nap ajtónyitásra figyeltem fel. Mire kiértem ő már ott állt, előttem az ajtóban. Hihetetlen mértékű boldogság fogott el. HAZAJÖTT! Örömkönnyeiben látszott a szeretet, s az a boldogság, hogy újra a szerettei körében lehet. Elmondása szerint rajta 2 gyógyszer segített:

1. a családi szeretet, mely várta haza

2. az általa csak „csodacseppként” emlegetett készítmény, a Béres Csepp.

Betegsége óta minden nap terítéken van a megszokott adag, kiegészítve C-vitaminnal. Miután meggyógyult, az egyik ellenőrzés alkalmával a doktornő csak ennyit mondott neki: 

- Bácsi maga nagyon jóba lehet az Istennel!
Egyszerre fájdalommal és hálával gondolunk arra az időszakra, amikor a betegség erősebb volt nála. Mély tisztelettel tartozik az egész család dr. Béres József felé, hisz tudjuk, hogy az Ő segítségével sikerült visszakapnunk azt az embert, aki édesapám helyett édesapám lett. 
 Köszönjük „Jóska Bácsi”!
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