                               A Cseppek adták vissza Nagyapámat

                                               „Én és a Béres Csepp” - pályázat

      A Béres Cseppről lehet írni nagyon sok mindent. Lehet dicsérni általában, el lehet mondani, hogy mire jó, mire hat, kinek miben lehet a segítségére és sok más egyebet.

      Én most egy igaz történetet szeretnék leírni. Egy valóságos történést a Béres Cseppről… és a Nagyapámról.

      Nagyapám sajnálatos módon daganatos beteg lett. Elkezdődött a vesszőfutás az idővel és a ragaszkodás az élethez. A kapaszkodók keresése. Mikor a diagnózist felállították szegénynél, sok jóval már nem nagyon bíztatták. Sőt kedvező esetben is csak mindössze néhány hónapot jósoltak neki. A sugárkezeléstől vészesen lefogyott, az étvágya teljesen elment és már erő sem volt a testében.

      Ekkor jött a hír egy Záhonyban született, Kisvárdán dolgozó kutatóról, Béres Józsefről és a csodaszeréről. A Nagymamámnak sikerült megszereznie az akkor még alig-alig hozzáférhető Cseppet. Nagyapám elkezdte szedni, és láss csodát, étvágya lett, megerősödött, visszatért az életkedve. Néha-néha már bolondozott is, ha volt kivel, vagy volt miről. Fokozatosan visszanőtt a sugárkezeléstől elvesztett haja és más kedvező jelek is azt bizonyították, hogy egyre jobb az egészsége.
      A halálos diagnózis felállítása után még hét évig velünk maradt. És mindezt a Béres Cseppnek köszönhettük.

      Hát ennyi az én kis történetem. Igazabb és talán érdekesebb, mint bármit leírni tudományos nyelven a Béres Cseppről, a hatóanyagokról, a kutatásokról, a vizsgálati eredményekről. Hiszen a közvetlenül megtapasztalt eredmény mindig a legfontosabb, legmeggyőzőbb.
       Bár Nagyapám sajnos már nincs köztünk, de az emléke a szívünkben él.

A Béres Csepp pedig azóta a családunkban a mindennapi egészségvédelem fontos gyógyszere.
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